

Duclos elvtársat szabadonbocsátották, de a harc tovább folyik

Párizs (MTI) A vádtanácsnak Jacques Duclos ügyével kapcsolatban hozott döntése a következőképpen hangzik:

"Tekintve, hogy az eljárás nem mutatta ki, hogy Jacques Duclos tevékenyen közreműködött volna, vagy részese lett volna a május 28-i tüntetésnek, tekintve, hogy a tettenérés vádjára nincs bizonyítva, tekintve, hogy a francia alkotmány a képviselők elleni eljárást csak a megaláztatás vagy a vádtanács semmibe nem mondja ki Jacques Duclos tartózkodásáról szóló intézkedést, semmibe nem mondja ki az elnevezést eljárási és elrendeli szabadonbocsátását."

A vádtanácsnak

ez a határozata azt jelenti, hogy tettenérés nem áll fenn, a tartózkodás törvénytelen volt és hogy az eljárás Jacques Duclos ellen megszűnt.

Amennyiben a hatóságok mindenképpen tovább akarják folytatni a Jacques Duclos elvált ellen, úgy újabb eljárást kellene indítani és kérnék kellene a nemzetgyűléstől Jacques Duclos mentelmi jogának felülvizsgálását.

A vádtanács döntése jobboldali körökben hatalmas megröszérlést keltett. A belügyminiszter azonnal összehívta a minisztérium osztályfőnökeit és értekezletet tartott velük. Ezután hosszúságú megbeszélést folytatott az igazságügyminiszterrel — jelenti a szerda reggeli sajtó.

A nemzetgyűlés folyosóján a képviselők nagy izgalommal tárgyalták az eseményt és általában megállapították:

a III. köztársaság idején ilyen bírósági döntés a bel- és igazságügyminiszter lemondását vonta volna önműködően maga után.

A nemzetgyűlés éjjeli ülésén Madeline Marzin kommunista képviselő ünnepelesen lefejezte Jacques Duclos képviselő mellett szalagját Jacques Duclosra. (A francia képviselők ünnepelesen alkalmakkor nemzetiszínű mellszalagot hordanak. MTI szerk.) A kommunista képviselők felállva hosszasan éltették Jacques Duclost, a Francia Kommunista Párt titkárát. A kommunista képviselők azonnal kérték a nemzetgyűlés elnökségétől, hogy a házszabályok értelmében elhessenek Duclos szavazati jogát. A nemzetgyűlés elnöksége azonnal megadta erre az engedélyt.

Moro Gifferré radikális képviselő, a nemzetközi hírű jogász a döntéssel kapcsolatban emlékeztetett arra, hogy a vádtanács elnöke egyike volt azon ritka bírónak, akik megtagadták, hogy hűségüket tegyék Pétainnak.

Párizs legkülönbözőbb pontjain Jacques Duclos szabadonbocsátásának híre valóságos örömmünepségekre adott alkalmat.

Párizs XVIII. kerületébe a hír egy kommunista választási gyűlés alatt érkezett meg, amelyen Gaston Auguet, a Francia Kommunista Párt Központi Bizottságának tagja, a párt képviselője állt fel és beszélt. Beszéde közben felbeszélte André Marty, aki abban a pillanatban értesült a hírről. Marty felvonta a hallgatóság előtt a vádtanács döntésének szövegét. A tömeg hatalmas éljenzésbe tört ki. Hosszasan éltette Duclost és énekelte az Internacionált.

Eteinne Fajon vezércikke a „Humanité”-ben

Az „Humanité” szerdai vezércikkében Eteinne Fajon, a Francia Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja hangsúlyozza:

A vádtanács nem Jacques Duclos egészségi állapotára alapozta a döntését, hanem a Duclos elleni eljárást ítélte el. Duclos szabadonbocsátása az egész világon ériási visszhangra talált majd.

Ez valóságos pofont jelent azoknak a minisztereknek, akik a törvények semmibevesésével parancsot adtak a Kommunista Párt titkára elleni eljárásra.

Személyükön keresztül ez a döntés az őket irányító idegen gazdákat érinti.

Fajon ezután üdvözli azt a sokszázezer nem kommunista franciát, akik az elmúlt hehetekben felmenték szavukat a terrorista intézkedések ellen, majd ezeket írja:

Élénk forgalom a Volga-Don csatornán

Moszkva. A Volga-Don csatornán mind élénkebbé válik a forgalom — jelenti a „Pravda” tudósítója. A két nagy folyó egyesülése óta sok hajó haladt végig a csatornán különböző anyagokkal megrakva. A Volgáról fa és cement érkezik a rosztovi terület ipari üzemé számára, a Donról pedig műtrágyával, szénmel és más rakományokkal telt hajók mennek a Volgára. A csatornán keresztül szállították el több nagyteljesítményű földszivattyút is amelyeket már befejezték a munkát a Csimljanszki vízierőmű építésénél.

Most a Sztálingrádi és Kujbisevi vízierőmű építéséhez irányítják a földszivattyúkat.

A Volga-Don csatorna mentén a különböző hidrotechnikai berendezések utolsó díszítési munkálatait végzik. A szilikek tornyain dombsorműveket, szoborcsoportokat helyeznek el. Sok helyütt már eltávolították az állványokat. Üzembehelyezték a két hatalmas vízgátó tornyot is a csatorna Don feléi bejáratánál.

A brazil nép tiltakozik Acheson látogatása ellen

Montevideo. A brazil nép felháborodással fogadta a hírt, hogy Acheson, az Egyesült Államok külügyminisztere rövidesen Rio de Janeiroba utazik.

A „Popular” című lap szerkesztője cikkében letelepíti az Egyesült Államok Acheson vezette külügyminiszterjének rabló politikáját és felszólítja a brazil népet: tiltakozzék a pestisminiszter

A terror elleni harcnak azonban még koránt sincs vége. André Stil még börtönben van: Henri Martin fegyházban sitylódik s más becsületes franciákat ugyancsak fogvatartanak, vagy eljárás folyik ellenük.

Jacques Duclos szabadonbocsátása hatalmas akadályt jelent a fasizmus, a nyomor és a háború útján. A dolgozóknak, az egész népnek egyre jobban szélesítenie kell egységét és még jobban meg kell szilárdítani éberségét.

értekezése ellen. A brazil népnek — írja a lap — ki kell fejeznie felháborodását Acheson imperialista politikája felett. „Acheson menj hazal! Braziliában a hazafiak nem kéne a Wál Strét uralmából” — írja a „Popular”.

Mangeira kalapgyár dolgozói tiltakozásuk jeléül eltemettek egy Achesont jelképező bábút.

A Béke Világtanács a német kérdés békés megoldásáról tárgyal Berlinben

Berlin (MTI) A Béke Világtanács Joliot-Curie professzor megnyitóbeszéde után megkezdte az ülésnapok napirendjén szereplő pontok tárgyalását. Az ülésnapok napirendjének első pontjához, amely a japán és német kérdés békés megoldásáról foglalkozik, elsőnek Nagy-Britannia képviselője Gordon Schaffer, az ismert közíró szólott hozzá.

Schaffer hangsúlyozta, hogy a nyugati politikuskok nyitnak követelik a nyugatnémet hadsereg megszüntetését.

Hitler egykori tábornokai letelezül hangoztatják, hogy háborút készítenek elő a Német Demokratikus Köztársaság és a kelet-európai országok ellen. Háborúról vagy békéről, életéről vagy haláláról van tehát szó.

A Béke Világtanácsnak — folytatta Schaffer — állást kell foglalnia a német kérdés békés megoldására irányuló szovjet javaslatok mellett és támogatnia kell a német nép igazságos követeléseit, Európa és Ázsia békéjét csak úgy biztosíthatjuk — mondta a továbbiakban, — ha sikerül felszámolni a Japánban és Nyugat-Németországban lévő háborús tüzfészkeket.

Ezután hangsúlyozta: a béke megvédésére van valóságos lehetőség. Az előttünk álló feladatok nagy erőt, odaadást és áldozatkészséget követelnek. Tudjuk, hogy az emberiség túlnyomó többsége a mi oldalunkon van. A békefront mérhetetlenül erős és szemünk láttára növekszik. Az a kötelességünk, hogy ezeket a hatalmas erőket mozgósítsuk. Ezután Höreth-Menge asszony, a müncheni városi tanács volt szociáldemokrata tagja, a nyugatnémetországi békemozgalom képviselője szólalt fel. Leleplezte, hogy Adenauer az Egyesült Államok és Nagy-Britannia kormányához intézett levelében követelte: szereljék fel a nyugatnémeti zsoldoscsapatokat baktériumfegyverekkel.

Edít Höreth-Menge asszony ezután a következőket mondta:

Adenauer és kikkje el van szánva arra, hogy Ridgway tábornok koreai módszereit alkalmazza Németországban, Nyugat-Németország lakossága azonban épp úgy, mint a Német Demokratikus Köztársaság és minden más ország népe békét kíván. Nyugat-Németország dolgozói hatalmas sztrájkokkal és tüntetésekkel tiltakoztak és tiltakoznak Bonn háborús politikája ellen. Egyre erőteljesebb a béke-népszavazási mozgalom, Nyugat-Németországban eddig több mint 9 millió ember hozta szavazatát az újrafegyverzés ellen.

Nyugat-Németország lakosságának túlnyomó többsége a bonni külföldi szerződés elvetését és az össznémet békeszerződés megkötését kívánja.

A békeszerelő német nép most nagy várakozással tekint a Béke Világtanács ülésének hozandó fontos határozatára — hangsúlyozta Höreth-Menge asszony. Ezután Boulier abbé mondott beszédet, majd Stefan Gernkub Hermlin ismert német író szólalt fel.

Újabb korrupciós botrány az Egyesült Államokban

A „Daily Express” newyorki jelentése szerint újabb súlyos korrupciós botrány pattant ki az Egyesült Államok pénzügyminisztériumában. A pénzügyminisztérium raktárában őrzött nagymennyiségű kábítószert, amelyet kábítószercsempészekről kóhoztak el, a pénzügyminisztérium néhány tisztviselője ellopta és óriási haszonnal ismét eladta a csempészbándáknak.

DISZ-szervezeteink a párt segítségével eredményes munkát végeztek a fiatalok marxista-leninista nevelésében

Pártunk, Rákosi elvtárs nagy figyelmet fordít az ifjúsági szövetség lenini-sztálini küldetésének betöltésére, a dolgozó fiatalok kommunista nevelésére. Ez a szerető gondskodás mutatkozik meg a Politikai Bizottság 1951 május 17-iki határozatában, amely kimondja: „Pártbizottságaink nyújtásának segítségét a DISZ-nek, első sorban jólképzett propagandisták kiválogatásával, hogy tagsága legalább 30 százalékát szervezett oktatásban részesítse.”

AZ 1951—52-ES OKTATÁSI ÉVBEN kapta meg először a DISZ azt a feladatot, hogy tagságának 30 százalékát vonja be szervezett oktatásba. E feladat végrehajtását a párt állandó segítségével nélkül nem tudta volna megoldani. A Megyei Pártbizottság rendszeres segítséget adott a DISZ bizottságoknak az oktatási év megindulásakor a tervezésben, olyan propagandista szeminárium-vezetőket, propagandistákat adott át, akik szívgyűlknek tekintették az ifjúság nevelését. Az oktatási év folyamán a Megyei Pártbizottság, járási bizottságok és falusi pártbizottságok ellenőrzik a DISZ különböző oktatási formáin a tanulást. A pártbizottságok beszámoltak a DISZ bizottságokat az oktatási munkáról. A Megyei Pártbizottság javasolja, hogy a legjobb propagandisták tartanak tapasztalatcserét. E javaslat alapján januárban megbeszélésre hívták össze a 20 legjobb propagandistát, akkor a DISZ Megyei Bizottság gyakorlatilag győződött meg arról, hogy a tapasztalatcserék milyen hasznosak s hogy ezek a megbeszélések nemcsak szükségesek a propagandisták részére hanem a megjelenést el is várják tőlük. A DISZ megyebizottság ezt a módszert továbbfejlesztette és a tavaszi mezőgazdasági munkák idejéig valamennyi

járásban hasonló tapasztalatcseréket szervezett. A Megyei Pártbizottság biztosította, hogy a Pártoktatás Házában a DISZ-M. B. a városi és üzemi propagandistáink havonta előadást tarthasson a nemzetközi kérdésekről és időszerű feladatokról.

A DISZ MEGYEBIZOTTSÁG sikeresen hajtotta végre a Megyei Pártbizottságnak azt a javaslatát, hogy azokban a helyeken, ahol lemorzsolódás tapasztalható, ott a szervezeti intézkedéseken túl első sorban azt biztosítsák, hogy megfelelő propagandisták kerüljenek a politikai körök élére. A DISZ a nem megfelelő propagandistákat folyamatosan olyanokkal váltotta fel, akik biztosították a politikai iskola színvonalának emelkedését és ezzel az ifjúság fokozottabb érdeklődését a tanulástól. A DISZ szervezetek a párt segítségével több fiatal tanított — DISZ tagot —

kértek meg politikai kör vezetésére. Ennek eredménye, hogy ebben az évben a 297 DISZ-propagandista között 44 fiatal pedagógus végzett propaganda-munkát, közülük olyanok, mint Szűcs József körorsszegapályi pedagógus, akinek a politikai körön állandóan 24 en vettek részt, Révfy István pedig a hosszúpályi Petőfi tisz politikai körét vezette eredményesen. Sándor Lényel Mihály és Berekböszörményben Vad Eteleka vezető eredményesen a DISZ politikai kör.

A DISZ OKTATÁSHOZ átadott propagandisták jól megállták a helyüket. Emléte megmutatkoztott ugyan a pártmunkának a lebecsülése, azonban később megszüntették az ifjúság nevelését és többet kértek, hogy jövő évben is ezt a feladatot kapják a párttól. A nagyváradi járásban a párt által a DISZ politikai kör vezetésével megbízott Király elvtárs rendszeresen foglalkozik a propagandistákkal, ellenőrző munkájukat. A DISZ politikai propagandistáit üzemi látogatásra, tiszcs-be vitte el, hogy gyakorlatban ismerkedhessenek meg a tanuláshoz kapcsolódó kérdésekkel. Király elvtárs nyáron is foglalkozik a propagandistákkal. Előkészíti őket a jövő oktatási év feladatainak elvégzésére.

A PART SEGITSÉGE A DISZ oktatásban megnyilvánul abban is, hogy — kivételképp a debreceni járásban — a pártbizottságok tagjai kiszállásai alkalmával mindig érdeklődtek a DISZ oktatás iránt is. Hajdúnánáson a párttitkár elvtárs egyénileg is több ízben beszélgetett a fiatalokkal, a propagandistákkal. A berettyóújfalui, nagylétei járásban megtartott DISZ vizsgákban a pártbizottságok képviselői megkérdezték a résztvevőket a legjobban hallgatókat, bírálták a gyvegekét.

Vámospércsen a vizsgát a területi DISZ szervezet szépen felkészített termében tartották meg, ahol felolvasták a falusi pártvezetőség díszdíját. Nagy örömmel fogadták a fiatalok, mert meggyőződtek arról, hogy munkájukban a párt segíti őket. A vizsgán megfogadták, hogy jövőre még odaadóbban, szorgalmasabban tanulnak.

sat, mint propagandista szeminárium-vezetőt átadta a DISZ-nek. A J. B. agitációs és propagandaszakosztály azonban egyszer sem kért számon Garamvölgyi elvtárs pártmunkáját s így fordulhatott elő, hogy Garamvölgyi elvtárs egyszer sem jött be a DISZ megyebizottságra a propaganda szeminárium-vezetők megbeszélésére. Egész évben nem tudta továbbadni a DISZ megyebizottságra által kidozozott jó módszereket.

A DISZ megyebizottságát az új oktatási év végén még nagyobb feladatok elé állítja. Az elmúlt év tapasztalataira támaszkodva a DISZ megyebizottság már elkészítette tervezetét az 1952—53-as évre. A tervezet szerint 7 Sztálin-körrel, 43 DISZ politikai iskolával és 27 DISZ politikai körrel indítanak több iskolát, mint a múlt évben. A főfigyelmet az állami gazdaságban lévő DISZ és tiszcs-ben folyó oktatásra irányítják. A DISZ propagandisták kiválogatását már a vizsgák idején megkezdte a DISZ megyebizottság. A propagandisták kiválogatásánál nagy gondot fordítanak arra, hogy az oktatók zömében párttagok legyenek. Olyan elvtársak, akik már rendelkeznek a pártmunka tapasztalataival, akik az üzemekben, a mezőgazdaság szektorában dolgoznak, példamutatóan dolgoznak. Nagyobb számban vonják be az idős propagandisták munkáját a munkák értelmiség és pedagógus fiatalok legjobbjait.

Pártbizottságaink, falusi pártbizottságaink feladata, hogy még nagyobb segítséget adjanak a DISZ szervezőknek a jövő oktatási év előkészítéséhez, szervezéséhez, hogy a jövő évben az ifjúság még szélesebb tömege kapcsolódhasson be a politikai oktatásba s még több fiatal sajátíthassa el a marx-lenini eszméket.

Sz kocsioszt

Az egyenletes legalapvetőbb anyagok és segédanyagok és folytatás ez a feltétel hiányában véve elemegeket akasszomelés elé. A J. B. kocsiosztályt az anyaghiány akadályozta munkáját, hol az méretű átmérő, szélesség, rény- és alvázját.

Nincsen

Igy nem is e gőt” a termelői és dolgozó naszkodtak, hol máskor meg az kában keresgé anyagokat — jelent. Ez a hénap is fennáll. Ujabbban öt méretű csapsze dolgozók, hol minden nap szükség van a kisebb méretű a kenyér. Csak szerűen nem szegesen csavart képzeltelentlen felismerés. rokkal felszeres, lámpatámkegyelek felst nélkül megeng

Séta az

De mit csinában az eszteli hely területén kavasak között ron szanaszt kivüli alkatrés res valami alköt milliméteres vas huzalt, m „fabrikálhat”. esapszeg lesz, hogy milyen jelent. A rugót kilágyítja, majd bojja, s végül telmenyeknek t Ez sok esetben csak ezután fo a munkához, n pen a feladatai aluli csapszeg, méteres szegec mindennapi kő óta nincs a kő a legsúlyos szegét keresni indul útnak na

Amire a Vezetőse a fig

Azt a járhat pedig megszín uolós sorban gozók, azert, n napos tervet t nap elején ne vezetőség azza a terv teljesítés nap közepe fel munkára. Mi e rohamunka, a dolgozók a hó szarnappán álla hétköznapokon ben négy óral az üzemben... jából. Ha a v vezné meg a nyelné meg a anyagokat, hol hánapon át fog kor mindezt

et kérdés Berlinben

fel a nyugatné-
patokat bakté-
enge asszony ez.
ket mondotta:
klikkje el van
y Ridgway tábor
szereit alkalmaz-
ban. Nyugat-Né-
aga azonban épp
et Demokratikus
minden más or-
kiván. Nyugat-
tünetesekkel til-
kozna Deán ha-
ellen. Egyre erő-
eke-népszavazá-
at-Németszág.
mint 9 millió em-
ájára fellegyer-

rszág lakossá-
nó többsége a
zódés elvetését
békészerződés
t kívánja.
emet nép most
al tekint a Béke
szakán hozzádó
ok felé — hang-
Menge asszony.
ebbe mondott
Stefán Gernkub
nemzet író szó-

ciós botrány Államokban

ss' newyorki je-
abb súlyos kor-
pattant ki az
pénzügyminisz-
pénzügyminiszte-
örzött nagymeny-
rt, amelyet lá-
rtól kibozogtak el,
térjüm néhány
ta és óriási ha-
ta a csempész-

gezték

andista szeminá-
a a DISZ-nek. A
propagandaosz-
szer sem kérte
gyi elvtárs párt-
fordulhatott elő,
i elvtárs egyszer
SZ megbízott-
da szeminárium-
ésére. Egész év-
vábbadni a DISZ
áltat kidozozott

izottságát az új
n még nagyobb
a. Az elmúlt év
szakodva a DISZ
már elkészítette
— 53 as évre. A
Sztálin-körrel.
iskolával és 27
örrel indítanak
a múlt évben. A
ami gazdaságban
ben folyó okta-
DISZ propagan-
t már a vizsgák
a DISZ megye-
gandisták kivá-
ondot fordítanak
statók zömében
k. Olyan elvtár-
rendelkeznek a
átával, akik az
ögazdasági szo-
ben példamuta-
gyobb számban
a propaganda-
i értelmiség és
legfőbbjai.

a falusi párt-
ata, hogy még
adjanak a DISZ
5 év oktatási év
szerzéséhez,
az ifjúság még
kapcsolódhasson
isba s még több
el a marxiz-

Szünjön meg végre a Járóműjavító Vállalat kocsiosztályán az örökös túlóráztatás és a hónapvégi „rohammunka“

Az egyenletes termelés egyik
legalapvetőbb követelménye az
anyagok és segédanyagok állan-
dó és folyamatos biztosítása. Ha
ez a feltétel hiányzik, ez egymá-
gában véve elegendő ahhoz, hogy
gátakat akasszon a tervszerű ter-
melés elé. A Járóműjavító Vállal-
at kocsiosztályában nem mai ke-
retű az anyaghiány. Már évek óta
előfordul, hogy hol facsavar-
hiány akadályozta a bogárnok
munkáját, hol pedig a különböző
méretű átmenős és egyéb esz-
közök, szegecsek gátolták a szek-
reny- és aivázikatosok munká-
ját.

Nincsen csapszeg

Igy nem is esoda, hogy „döcö-
gött“ a termelés. A brigádveze-
tők és dolgozók állandóan pa-
naszkodtak, hogy most ez nincs,
máskor meg az hiányzik. Az ócs-
kában keresgélni a szükséges
anyagokat — ez idővesztéséget
jelent. Ez a helyzet még a mai
nap is fennáll a kocsiosztályon.
Ujjában öt milliméteren aluli
méretű csapszeget nem kapnak a
dolgozók, holott a lakatosok min-
dennapi munkájához úgy
szükséges a csapszeg, különösen a
kisebb méretű, mint embernek
a kenyér. Csapszeg nélkül egy-
szerűen nem boldogulnak. Csap-
szeges csavart csapszeg nélkül el-
képzelhetetlen és megengedhet-
len felszerelni. Az ilyen csava-
rokkal felszerelt kocsialkatrés-
zek, lámpatartók látszó és oldal-
kegyelvek felszerelése csapszeg
nélkül megengedhetetlen.

Séta az anyag után

De mit csinálhat a szakmunkás
ebben az esetben? Kimegy a mű-
hely területéről és kutat az ócs-
kavások között vagy az udvar-
on szanaszét heverő használaton
kivüli alkatrészek között és ke-
res valami alkalmas rugó, vagy
öt milliméteren aluli acél vagy
vas huzalt, melyből csapszeget
„fabrikálhat“. Amíg a rugóból
csapszeg lesz, mondani sem kell,
hogy milyen sok idővesztéséget
jelent. A rugót előbb a lakatos
kilagyítja, majd méretre dara-
bolja, s végül megadja a köve-
telményeknek megfelelő formát.
Ez sok esetben órákat igényel és
csak ezután foghat hozzá ahhoz
a munkához, mely tulajdonké-
ppen a feladata. Öt milliméteren
aluli csapszeg, valamint 16 milli-
méteres szegecs, mely ugyancsak
mindennapi kellék, már hónapok
óta nincs a kocsiosztályon. És
ami a legsúlyosabb, hogy csap-
szeget keresni sokszáz lakatos
indul útunk naponta.

Amire a Központi Vezetőség hívta fel a figyelmet

Azt a túrheteren hiányosságot
pedig megismeri a terv és nem
utolsó sorban megismeri a dol-
gozók, azért, mert a tervet, a hó-
napos tervet teljesíteni kell. Hó-
nap elején nem sokat törődik a
vezetőség azzal, hogy hogyan áll
a terv teljesítése, majd csak ál-
nap közepe felé kapcsolnak rá a
munkára. Mi ez? Nem más, mint
rohammunka, hónapvégi hajrá. A
dolgozók a hónap két utolsó va-
sárnapján állandóan túlóráznak,
hétköznapokon is kettő, sok eset-
ben négy órahosszat „óráznak“
az üzemben... a vezetőség hibá-
jából. Ha a vezetőség úgy szer-
vezné meg a munkát és úgy igé-
nyelné meg a szükséges segéd-
anyagokat, hogy az ellátás egész
hónapon át folyamatos lenne, ak-
kor mindez nem fordulhatna elő.

Horváth Márton elvtárs, a Köz-
ponti Vezetőség ülésén a többi
örzött ezeket mondotta a túló-
ráztatásokkal kapcsolatban:
„...nemtörődőmség mutatkozik
a túlóráztatások területén. A
munkások pihenési jogának egyik
legdurvább megsértése, ha az
igazgatók nem biztosítják a heti
rendezés szabadságát. Mindez
nem egyéb, mint a dolgozóknak
a halálra szabványos munká-

biztonságára, a pihenésre vonat-
kozó elemi jogának semmibe vé-
tele.“ Horváth elvtársnak ez a
megállapítása nem kis mérték-
ben vonatkozik a Járóműjavító
vezetőségére.

Az üzem és az osztály- vezető feladata

Lépéseket már tettek a kocsi-
osztályon az egyenletes termelés
megvalósítása érdekében. Ezek
közé tartozik a szajagszerű ter-
melés bevezetése, mely hozzáse-
gíti a dolgozókat és a társosztá-
lyokat (rugókovácsműhely, esz-
tergárműhely stb...) is ahhoz,
hogy hátrébbre elvégezzék a
munkát. Ugyancsak segítséget
nyújt a cserejavító műhely kibő-
vítése és a futójavitón felállított

csereraktár. Segítség a termelés
egyenletessé jételére az is, hogy
most, elszejétől kezdve megvaló-
sították a tíznapos dekad érté-
kelést és terv szerinti termelést.
A Járóműjavító Vállalat, főleg
a kocsiosztály vezetőségének az
legyen a feladata, hogy ragasz-
kodva Horváth elvtárs beszéde-
hez, szüntessék meg a hovági
hajrá munkát, valósítsák meg
üzemükben az egyenletes, terv-
szerű termelést, szüntessék meg
egyszer és mindenkorra a mun-
kások túlságos igénybevételét,
túlóráztatását. Erre minden le-
hetőség meg van és ha ez meg-
valósul, a kocsiosztályt még na-
gyobb dícsőség illeti meg az üze-
mek közötti elsőségért, mint ed-
dig.

A balmazújvárosi Vörös Csillag tsz alkalmazza a szovjet agrotechnikát

Még februárban történt: a bal-
mazújvárosi Vörös Csillag tsz
tagsága közgyűlést tartott, hogy
megbeszéljék az 1932-es év ter-
melési feladatait és az üzemi-
vet. Ezen a gyűlésen nem egy-
tag felvetette, hogy hogyan le-

heine többet termelni, mint a
múlt évben, hogyan emelkedhet-
ne még jobban a jövedelem. Nem
sokat töprengtek: szovjet ter-
melési módszereket kell alkalmaz-
nunk — mondották — és az ered-
ménye nem marad el.

Nyolcszáz mázsával több tengeri

— Az elmúlt évben 30 hold ku-
koricát vetettünk négyzetesen és
10 mázsás termést takarítottunk
be efről a földről, míg a hosszá-
ban vetett kukoricatábláról csak
26,5 mázsát — mondta Juhász
Ferencné, a tsz agronómus. A
közgyűlésen már a másodvetés-
sel is foglalkoztak. Elhatározták,
hogy 100 holdon vetnek másod-
növényt. Az elmúlt évben az ara-
tás elhúzóda miatt bizony a
másodvetést csak augusztus ele-
jén tették a földbe, amikor a
föld már elvesztette nedvességét
és így bizony a másodvetés csak
arra volt jó, hogy a marhák le-
gelhessék le.

Az idén hatvan hold kukoricá-
t vetettek négyzetesen a Vörös
Csillag tsz-ben. 30 hold heterozis
tengerit termelnek. A 33 hold ta-
vasz-árpat is szovjet módszer
szerint négyzetesen vetették.
Gyönyörű mind a két növény.
Öröm ránézni. Mit jelent ez a 60
hold négyzetesen vetett kukorica
a tsznek? A számítás szerinti
mintegy 800 mázsával többter-
mést, mintha csak hosszában ve-
tették volna. Ebből a 800 mázsá
kukoricából hús, zsír lesz. A tsz
mintegy 110 sertést tud meghiz-
lalni belőle. Ha minden tag kö-
zött kiosztanák ezt a kukoricát,
akkor minden tagra annyi jutna,
hogy egy sertés hizna meg be-
lőle.

A tavaszi-árpa is — számítás szer-
int — 10 mázsát ad ebben az
évben, vagyis egy mázsával töb-
bet, mint az elmúlt esztendőben,
ami azt jelenti, hogy a szovjet
módszer alkalmazásával 33 má-
zsával több tavaszi árpatjuk lesz.
Ott van azonban a tsz-ben a nap-
raforgó is, amelynek pótbepor-
zást alkalmaznak. Jó pár má-
zsával többet fizet ez is, mint
eddig.

Mindnyájunknak körültekintőbben kell bíráltni

A június 28-i Néplapban kritiká-
gyakoroltam, Rácz János és Lévi
János, az Újjenántó Vállalat két
dolgozója felé, hogy vétenek a mun-
kafegyelm ellen. Rácz János el-
társ felé bírálatomat továbbra is
fenntartom, mindaddig míg lényeges
javulás nem következik be erkölcsi
magatartásában. Lévi János elvtárs
felé tett megállapításomat, azonban
most visszavonom, mert a helyszí-
nen nem győződtem meg a bírálat
valóságáról. Visszavonom azért is,
mert nem akarom, hogy említett be-
nyúlva legyen munkájában.
A bírálatot, ami egyik legelősebb

Nagyobb jövedelem

Ebben az évben 28.000 forintot
költhött a tsz kukoricára, mert a
múlt évben nem termelt elegendő.
Ha az elmúlt évben idejében ve-
tettek másodnövényt, 80 vagy 100
napos kukoricát, akkor most nem
kellett volna 28.000 forintot ki-
adni kukoricára, ez az összeg a
tagoknak maradt volna. Bérés
Ferencnek, Pokrócz Dánielnek és
a többinek. Tanult a múlt évi hi-
bából a szövetkezet, Elhatározták,
hogy most a kaszával egy-
szerre kezdi meg a két traktor a
szántást: nem engedik kiszárad-
ni a földet. Az őszi-árpa aratását
már befejezték és másodvetési
terüvelyt is megvalósították, mert
az őszi árpa tarlóján is jár már
a traktor, hasítja a földet a má-
sodvetés alá.

Hogyan harcoljunk eredménye-
sen a szempergés ellen? Elsősor-
ban azzal, hogy a miniszterta-
nács által megállapított időpont-
ban, tehát viaszérésben kezdjük
az aratást. Ehhez az szükséges,
hogy jó legyen a figyelőszolgálat
a községekben, a termelősövet-
kezeteknél. Naponta figyeljék a
búzatáblákat, hol fordult már
viaszérésbe a búza és ahol ez
megörtélt, ott azonnal suhogjon
a kasza, ne várjanak arra, míg
az egész dűlő, az egész tábla be-
érik. A talaj nedvessége, külön-
bözösége folytán nem egyszerre
érik be a búza, erre nem szabad
várni, ahol viaszérésben van, ott
azonnal meg kell kezdeni az ara-
tást.

A búza a viaszérés után negye-
dik napra a teljes érésbe fordul
és akkor már kezdődik a szem-
pergés, ha napokig várnak a kár-
egyre nagyobb lesz és eléri az öt
százalékot, a túlértésnél a 10 szá-
zalékot. Versenyt kell tehát fut-
ni az idővel, elébe vágni, nehogy
a kései munka nyomán tarlóra
pergessen a szem. A nádudvari
Vörös Csillag tsz aratóbrigádjai
jól készülnek a szempergés elleni
csatára. Nem engedik át a
tarlókat búzájukat, harcolnak
minden szemért.

A Fekete-brigád vállalta, hogy
a saját területén két nappal ha-
marabb aratja búzáját, mint azt
a minisztertanács határozat elő-
írja.

Harcoljunk minden szem gabonáért

Hajdú-Biharban az árpa ara-
lásánál elértük a 80 százalékot,
gyorsan érik a kalász, sietni kell,
itt az érlelő forróság és ha el-
szalasztjuk az legkedvezőbb időt,
megindul a szempergés. Vegyék
ezt tekintetbe Újletha környékén
és még több helyen a megyének,
ahol kényelmeskednek és nem
használnak ki minden perccet az
árpatermés gyors aratására.

A nagy melegben a búza is érik
a kasza alá. Nádudvar, Derecs-
ke, Püspökladány, Beregyótfalu
és Polgár már jelentette, hogy
megkezdődött az aratás. A ke-
nyérsata döntő rohamának te-
hát itt az ideje. A megyében
szerte igen kedvező a búza érése,
a kalászok jó termést ígérnek. A
megye dolgozó parasztsága előtt
itt a feladat: gyorsan és idejé-
ben a lehető legkevesebb szem-
vesztéssel végezni az aratás
nagy munkáját.

A minisztertanács határozat
nagy segítségét ad dolgozó pa-
rasztságunknak ahhoz, hogy mi-
nél több búzát tudjon betakarít-
tani, minél kevesebb legyen a
szempergés. A határozat előírja,
hogy a búzát viaszérésben kell
aratni és olyan ütemben végezni,
hogy az aratás megkezdésétől
számított 8 napra befejezzék.
Ugyanígy kell végezni nyolc nap
alatt a rozs aratásával is.

A tanácsok számára tehát a
legfontosabb feladat most az,
hogy pontosan tartsák és tartas-
sák be az aratásról, betakarítás-
ról, cséplésről szóló párt- és kor-
mnyhatározatokat. Az aratógé-
pek és kombájnok jelentősen se-
gítik Hajdú-Biharban az aratás
munkáját, több gépünk van, mint
tavaly volt, de ez nem jelenti azt,
hogy elhanyagoljuk a kézi kaszá-
lást. A megye termelősövetke-
zetei és termelőcsoportjai nagy
gépi segítséget kapnak az ara-
táshoz, de szükséges, éppen a
szemvesztés elleni harc sikere
érdekében, hogy a teljes kézi
munkaerőt is igénybe vegyék.
Mozgósítsák az asszonyokat, fia-
taloikat is az aratás döntő nap-
jaira. Minden óra sokat számít.
Emlékezzenek vissza a tavalyi
aratásra, súlyos veszteséget oko-
zott a szempergés, az aratás el-
húzóda jónéhány csoportunk-
nak.

Az idén nem szabad előfordul-
nia semmi lazaságnak, teljes
munkafegyelmekkel a tagság
munkaerőjének teljes lelvételé-
sével harcoljanak azért, hogy mi-
nél kevesebb gabona maradjon a
tarlón és minél több kerüljön a
szákokba.

Hogyan harcoljunk eredménye-
sen a szempergés ellen? Elsősor-
ban azzal, hogy a miniszterta-
nács által megállapított időpont-
ban, tehát viaszérésben kezdjük
az aratást. Ehhez az szükséges,
hogy jó legyen a figyelőszolgálat
a községekben, a termelősövet-
kezeteknél. Naponta figyeljék a
búzatáblákat, hol fordult már
viaszérésbe a búza és ahol ez
megörtélt, ott azonnal suhogjon
a kasza, ne várjanak arra, míg
az egész dűlő, az egész tábla be-
érik. A talaj nedvessége, külön-
bözösége folytán nem egyszerre
érik be a búza, erre nem szabad
várni, ahol viaszérésben van, ott
azonnal meg kell kezdeni az ara-
tást.

A búza a viaszérés után negye-
dik napra a teljes érésbe fordul
és akkor már kezdődik a szem-
pergés, ha napokig várnak a kár-
egyre nagyobb lesz és eléri az öt
százalékot, a túlértésnél a 10 szá-
zalékot. Versenyt kell tehát fut-
ni az idővel, elébe vágni, nehogy
a kései munka nyomán tarlóra
pergessen a szem. A nádudvari
Vörös Csillag tsz aratóbrigádjai
jól készülnek a szempergés elleni
csatára. Nem engedik át a
tarlókat búzájukat, harcolnak
minden szemért.

A Fekete-brigád vállalta, hogy
a saját területén két nappal ha-
marabb aratja búzáját, mint azt
a minisztertanács határozat elő-
írja.

A szemvesztés elleni küzde-
lemre a megye járásait a bihar-
keresztesi járás hívta ki. Ez a
versenyfelhívást magáévá tette a
nagyéleti járás dolgozó parasz-
tsága is és vállalta, hogy hat nap
alatt fejezi be az aratást és a
csépléssel augusztus 10-re végez.
Az aratás jó minőségben és
gyors ütemben való végzése ér-
dekében a nagyéleti járásban a
dűlőfelelősök naponta adnak je-
lentést a tanácsnak a búza érés-
éről és ahol már eljött az ara-
tás ideje, ott kezdik is a mun-
kát. Nem veszítenek egy perccet
sem — így kerül több gabona a
száka.

A szemvesztésnélküli aratás-
hoz hozzátartozik az is, hogy a
kéneket azonnal és gondosan ke-
reszlebbe rakják. A tarlót fel-
göreglyézzék és a kaparekót ösz-
szeggyűjtsék. Harcoljunk minden
szem gabonáért, ez a harc meg-
követeli, hogy az elmaradt ká-
szokat is összeszedjük, gyerme-
kek, úttörők feladata legyen ez,
sok-sok mázsa gabonát mentünk
meg ezzel is a kárbaesztéstől.

A szemvesztés által okozta
tő kár nagyságát jól láthatjuk a
következő példán. Hajdú-Bihar-
ban learatásra kerül 187.500 hold-
nyi terület. Abban az esetben is,
ha csak 7 mázsás átlagtermést
számítunk, öt százalékos szem-
pergésnél már a tarlón marad
65.623 mázsa gabona. Ez azt je-
lenteli, hogy 656 vagon gaboná-
val kevesebb kerül a raktárka-
ba, a termelő kamráiba. Ebből
a gabonamennyiségből hónap-
kon át tudná kenyérrel ellátni a
debreceni kenyérgyár a város
dolgozóit. Hatalmas mennyiség
ez és megtakarítható, ha gondo-
san, idejében végzi mindenki az
aratást, használ saját magának,
de használ az egész népgazda-
ságnak.

Gondoljon erre minden tszcs
tag, minden egyéni termelő és
harcoljon jól szervezett munka-
val a szemvesztésnélküli ara-
tásért.

Falusi pártszervezeteinknek
egyik legfontosabb feladata most,
hogy a kenyérsata döntő nap-
jaiban minden figyelmeztetést az
aratásra, cséplésre fordítsák. El-
lenőrizzék a tanácsok munkáját
és adjanak gyors segítséget, ahol
arra szükség van. Gondosan
figyeljenek arra is, hogy az el-
tenség ne tudjon kárt okozni. A
tanácsok éberem figyeljék a ka-
lakokat, büntessék súlyosan, ha
nem az előírásoknak megfelelően
végzik munkájukat, ha szabotál-
ják az aratást.

A megye több helyéről érke-
nek már jelentések a kulákok
aratási szabotálásairól. Hűződoz-
nak a munkától, tarlóra engedik
peregni a szemet, így okoznak
kárt a dolgozó népek. A konyá-
ri tanács már megtette a felje-
lentést az aratás szabotálój Vas
Lajos 26 holdas kulák ellen. Kis-
máryán G. Nagy Károlyt jelenet-
ték fel. Az aratás politikai, har-
ci feladat is, ezt nem szabad
szem elől téveszteni és ahol laza-
ság, éberelenség üti fel a fejét:
ott kárt okoz az ellenség.

Az aratás munkája azonban
csak akkor válik teljes mérték-
ben öt éves tervünk sikerének
előmozdítójává, ha a jó minőség-
ben végzett aratás párosul a
gyors beadással. Teljesítse min-
denki egyenesen a cséplőgéptől
állampolgári kötelességét és a
tanácsok haladéktalanul emeljék
fel azoknak a beadását és szab-
ják ki a kártérítést, akik a csépl-
léstől számított 48 óra belül nem
teljesítik a beadást. Alljon min-
denki előtt példának a balmaz-
újvárosi Lenin tsz tagsága. Ked-
delről kezdtek csépléshez és
delelőt 9-kor már befordult a
gabonás szákokkal rakott teher-
autó az átvevőhely kapuján. Így
mutatták a példát: első az állam-
mal szembeni kötelesség teljesí-
tése.

Jó munkát végeznek a nők a dobai-pusztai Új Barázdában

Jó termőföldje van az új Barázdai szesznek a Sebes-Körös mentén. De ez még nem elegendő a jó terméshez, az csak akkor érhető el, ha a szükséges jó munkát is megkapja a föld. A múlt évben sok nehézséggel volt a vezetőségnek a munkaerő biztosításával. Elmaradt a csoport a növényápolással, az aratással is ez nagyon megállt az aratás jövedelmén is. Ebből okitva az idén már jó előre gondoskodtak róla, hogy idejében és jól el tudjanak végezni minden munkát. Utat mutatott ehhez a termelőszövetkezet megerősítéséről szóló minisztertanácsi határozat. Ennek nyomán indultak harcba a csoport legjobb tagjai.

HOGYAN BIZTOSÍTOTTAK A MUNKAERŐT

Kora tavasszal, még alig végeztek el a vetést, Bácsi János elnök csoporttervezésében napi rendre tűzte a munkaerő kérdését. Két mód van erre, mondta az elnök: a gépek jobb kihasználása és a családtagok bevonása. Így és mondja a rendezet is, határozatot hoztak, meg is valósították. Dobra Istvánné munkacsoport vezetője, — akinek kis gyermeke van — járt élen a példamutatásban. Ő és Seprényi Erzsébet csoportvezető elbeszélgettek az asszonyokkal, aminek az lett az eredménye, hogy ma már mindenki részt vesz a munkában. A 15 éves Papp Irma valóságos harcolt érte, hogy neki is annyi területet adjanak, mint az idősebbeknek. Ki is tett magáért, májusban 37 munkaeget szerezett. Bartha Jánosné 65 éves, de versenyben dolgozik a fiatalokkal. 33 munkaeget kapott egy hónap alatt. Seprényi Erzsébetnek, ki a politikai oktatásból is legjobban kivette részét, már eddig több, mint 120 munkaegete van.

A NAPOKBAN MEGKEZDIK AZ ARATÁS

Itt van nagy szükség a gépalomlás segítségére. Az eredeti

terv szerint a gépalomlás egy aratógépet ad a szesznek, de a vezetők úgy állapodtak meg, hogy a kalászosok 95 százalékát géppel aratják le a szeszben. Azért kell több gépi munkát alkalmazni az aratásban, mert a 30 hold gyapotot sem akarják elhanyagolni és mivel növényápoló géppel még nincs kellően felszerelve a gépalomás, ott segít a szesznek, ahol tud. A csépiest Bredjuk-féle módszerrel végzik, a szesz ad hozzá munkaerőt.

A tagok nem írják maguk között a munkafegyelmet lazítókat. Aki akadályozza a tervek teljesítését, a legszigorúbban felelősségre vonják. Így bíralták meg Váradin Jánosné, aki egy ízben kezdett elmaradni a munkából. Mivel a figyelmeztetés nem használt csoporttervezésen követelték, hogy vonjanak le munkaeget Váradinétól. Az intézőbizottság azonban úgy látta, hogy javult a Váradiné munkához való viszonya és nem vont le tőle munkaeget. A szorgalmas szesz-aszonyok azonban nem érték be ezzel, bíralták az intézőbizottságot is és követelték, hogy hajtsa végre a csoporttervezetel határozatát, mire le is vontak egy munkaeget Váradinétól.

A dobai-pusztai Új Barázdai tagjai megtanulták, hogy a nagyobb jövedelmet, a gondtalanabb életet csak a saját jó munkájukon keresztül érhetik el és ezen a téren nagy feladat hárul a nőkre is. Az Új Barázdai asszonyai büszkék rá, hogy az ő munkájuk is nélkülözhetetlen és fontos. A nagyobb kötelesség több joggal ruházta fel őket, beleszólnak a vezetésbe és érvényesítik jogukat. Öntudatuk egyre nő, úgy dolgoznak, hogy a férfiakat is leghagyják a munkában. Ennek köszönhető, hogy szépek a növények a csoport földjén, régen elvégezték a harmadik kapálást is, most új rohamra indulnak a szemvesztésmentes aratás, egészséges biztosításért. Harcuk biztos győzelemmel fog végződni.

Vasárnap került sor a Helyiipari és Városgazdasági Dolgozók Szakszervezete első megyei küldöttközgyűlésére

Vasárnap délelőtt 9 órakor ült össze a Szakszervezetek Megyei Tanácsa székfőzárának kistanácssternében a Helyiipari és Városgazdasági dolgozók első megyei küldöttközgyűlése.

A beszámolóban Horváth Sándor elvtárs, az Sz. M. T. elnöke beszélt az újonnan alakuló szakszervezet jelentőségéről és feladatairól. A Helyiipari és Városgazdasági dolgozók szakszervezetének az lesz a feladata — mondotta a többi között Horváth elvtárs — hogy segítse a dolgozók munkáját, segítsék az egyéni és társas gazdasági megvalósítását, gondoskodjanak a dolgozók versenyképességének fejlesztéséről. Allandóan tartsa szem előtt a hulladék felhasználást és a gazdaságos takarékos termelés elvét. A szakszervezet vezetője bírálja meg a rosszul dolgozó városi és megyei tanácsokhoz tartozó üzemi munkáját. Azokat az üzemeket azonban, melyek eleget tesznek a szocialista kötelességüknek dícsérje meg, annál is inkább, mert 5-6 éves területek megvalósításában nagy jelentősége van a helyi iparnak — mondotta Horváth elvtárs.

A beszámoló után hozzászólások következtek majd megválasztották a küldötteket az országos küldöttközgyűlésre.

lesztéséről. Allandóan tartsa szem előtt a hulladék felhasználást és a gazdaságos takarékos termelés elvét. A szakszervezet vezetője bírálja meg a rosszul dolgozó városi és megyei tanácsokhoz tartozó üzemi munkáját. Azokat az üzemeket azonban, melyek eleget tesznek a szocialista kötelességüknek dícsérje meg, annál is inkább, mert 5-6 éves területek megvalósításában nagy jelentősége van a helyi iparnak — mondotta Horváth elvtárs.

A beszámoló után hozzászólások következtek majd megválasztották a küldötteket az országos küldöttközgyűlésre.

Az illetékesek figyelmébe

A következő levelet kaptuk: **Néplap Szerkesztőségének!** Üzemünkben mi is jelezteztünk fát és szén, I. é. n. arról értesítettek bennünket, hogy a tüzelőanyag egy részét 2-án és 3-án vehetjük át reggel 7-től délután 2 óráig. Üzemünkben számos olyan dolgozó van, akinek nincs olyan hozzátartozója, ki ebben az időben ráérne a tüzelőanyagot kiváltani, mi pedig munkaidőnkben nem mehetünk. Nekem senki hozzátartozóm nincs. Teljesen magános övegy vagyok. Sok dol-

gató nőltársam, akinek a férje és minden felnőtt hozzátartozója dolgozik, emiatt nem tudja időben biztosítani magának az egyébként igen fontos tüzelőanyagot. Arra kérem a Néplap szerkesztőségét, hogy járjon el ebben az ügyben illetékeseknél, hogy naponta 2 óráig, hanem legalább este 6 óráig lehessen kiváltani a tüzelőanyagot. *Ö. Szolnoki Gyuláné Alföldi Nyomda.*

A kérrrel egyetértünk. Szerk.

Az „Elített falu” című német film a Vig és Meteor mozik műsorán

Az „Elített falu” története napjainkban játszódik: Nyugat-Németországban a film alapötletét egy újságíró találta ki. „A nyugat-németországi szántóföldeken amerikai repülőgépek építést végeztek. A forgatókönyv művészi mélységgel épít fel a drámai konfliktust. Bärenweiler falu lakói avatási ünnepségükön értesültek a kormány és az amerikai megszálló parancsnokok intézkedéséről: a falu ki kell üríteni. A dolgozók sztrájkot tartanak. A dolgozók az amerikaiak új háborút előkészítő terve ellen. Hatalmas bekezdéseiknek a figyelmébe

vezetés az imperialisták számára, hogy háborús területek a dolgozók millióinak egységes békekarátába állítsanak. A falu és város összefogásának, a német nép békeharcainak hísi eposz ez a film, amely bemutatja, hogyan válhatja valóra a német nép a nagy Szűz Sztálin szavát: „A béke fenmarad és tartós lesz, ha a népek kezükbe veszik a béke ügyét és mindvégig tartanak mellette.” A tanulságos, békeharca mozgó-filmét július 3-tól vetíti a Vig és Meteor mozi.

PÁRTHIREK

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:
Ertesítjük a felszökki politikai gazdaságtan hallgatóit, hogy pénteken délelőtt 9 órakor zárókonferenciát tartunk, a konferencia helye a Megyei Pártbizottság.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:
Középkezdő oktatás politikai gazdaságtan szakán tanuló elvtársak részére a vizsgakérdések megérkeztek. Atvehetők a Városi Pártbizottság oktatási osztályán.

Szombaton délután 2 órakor a szokat helyen a középkezdő oktatás Boiseviki Párt történeti szakán tanuló elvtársak részére összerülő vizsgák lesznek.

Szombaton délután a szokott időben és helyeken a középkezdő oktatás politikai gazdaságtan konzultációs tankörök tartanak. Tankörvezetői előkészítő nem lesz.

A Pártoktatás Háza hírei

„A politikai gazdaságtan összerülő vizsga néhány kérdése!” címen ma délután 7 órakor a Pártoktatás Házában előadás lesz, a káderoktatás pol. gazd. szakon tanuló elvtársak részére. Az előadást Bernáth László elvtárs a M. E. I. pol. gazd. szakcsoport vezetője tartja. Ez az előadás nagy segítséget fog adni a mostani vizsgákra való készüléskorán felmerülő problémák tisztázásához az elvtársaknak.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS CSÜTÖRTÖK ESTIG: kevés felhő, száraz idő. Mérsékelt dényugati, nyugati szél. A meleg tovább tart.

A LENIN KULTURPARKI SZABADTÉRI SZINPADON a július 3-ai hirdett „Repülj fecske!” előadás technikai okokból elmarad. A megváltozott jeyeket az Idegenforgalmi Hivatal visszafizeti.

Mozik műsora

BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Néma brigád csehslóvák film.

VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Az elített falu. Új német film.

METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Az elített falu.

HIRADÓ: 4, 6, 8 órakor: Egyszerű verászás. Bolgár ritmusok, Ötéves tervhíradó, Gavrilov ének, és táncgyűjtés. Az előadások folytatólagosan is megtekinthetők.

KERT: Este 8 órakor: Utolsó pusztakövés. Csehslóvák film.

NÉPNEVELŐ I: Este fél 8 órakor a szabadságtélepi pártszervezetben: Nyugat övezet.

NÉPNEVELŐ II: Este fél 8 órakor: boldogkerti pártszervezetben: Sivatagi 13-ak.

Színházi műsor

Dohányon vett kapitány előadásai a szabadtéri színpadon: szombaton este bérletiszűt, vasárnap este Pus. kin. Blaha, Madách, Ady, Petőfi bérletek. Kezdeté 8 órakor, vége fél 12 órakor.

IRODAI frászatok, Iker ablak eladó, Kálmán tér 5. udvarban balra.

MAGÁNOS asszony beteg ápolást vállal, Doboz u. 15.

ZOMÁNCZOZOTT 25 literes faszék, ágy eladó, Nádor u. 10.

EGY 3-1 lámpás szuper rádió eladó, Marx Károly u. 90.

EBÉDLŐASZTAL, székek, ruhaszekrény, keményfa ágy, beüt matrac-al eladó, Csap u. 43.

ELADÓ egy 4x6 méteres vízmentes szurkos ponyva, Hajó utca 4.

HALO, hentes, előszoba fal, konyhakredenc, ágy, asztal, tolet eladó, Hatvan u. 27, pince balra.

OLCSÓBERÜ kúszobakonyhás lakásomat nagyobb bal elcserelném, Török Bálint u. 17. Váciélek.

NŐI írha-bunda, férfi ölöny, asztalok eladók, Csokonai u. 28.

DŐ eladó, két konyhaasztal eladó, Vámos, Rákóczi u. 4.

ELADÓ két keményfa ágy, éjjeliszekrény, toletiszekrény, székek, Nyil u. 99. sz.

EGY jókarban lévő fehér mély gyermekkosci eladó, Varga u. 20., hatodik eladó. EGY zománczott tüzhely, egy ágy eladó, Nyil u. 92.

KÉT vagy három gyermek napali gondozását elvállalom Csapokert, Kálizsi u. 29.

OLIMPIAI HIREK

A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség a XVI. Olimpiai Játékok alkalmából felhívást adott ki. „Fiatal ifjak és lányok! A sportra feltétlenül szükséges van az ifjúságnak és ezért elsősorban békére van szükség. Köve teletek nemzeti sportkudótségeitől, hogy a XV. Olimpiai Játékok a népek közötti béke és barátság ügyét szolgálják” — hangzik többek között a felhívás.

Japán 33 úszót indít az olimpián. A versenyzők között van Furuhashi, az 1500 méteres gyorsúszás világrekordere is.

Hollandia vízilabda csapata Amsterdamban 7:1 arányban győzött Belgium ellen.

A helsinki Olimpiai Játékok július 19-én megnyitónnepsége már mind a 70 000 berlinpölyegyeikelt.

A brazili olimpiai labdarúgó csapat valamennyi tagja 19 éven aluli. A brazilok jó szereplést várnak az együttessel, amely legutóbb Dél-Amerika amatőr labdarúgóbajnokságát is megnyerte. Labdarúgáson kívül még a következő sportágakban indulnak brazilok: ökölvívás, kosárlabda, lovaglás, vívás, tízpróba, céllövés, súlyemelés, evezés, kajak. A brazilok július 12-én érkeznek a finn fővárosba. A küldöttség megbízást kapott sporthatóságoktól, hogy az olimpiát megelőző kongresszuson Brazília számára kérjék az '90. évi olimpia megrendezési jogát. A brazilok a kongresszuson javasolni fogják a röplabdának az olimpiák műsorába való felvételét.

Alfred Schwarzwann, a kiváló német tornász, aki Berlinben 1936-ban megnyerte az összetett egyéni olimpiai bajnokságot az idei válogatóversenyeken is jó formát mutatott s tagja volt a nyugat-német olimpiai keretnek. Schwarzwann azonban mégsem lesz ott Helsinkiben, mert megbetegedett s hónapokig pihennie kell.

Az olimpiára készülő nyugat-német labdarúgóválogatott vasárnap Kleiben Svájc ifjúsági válogatottja ellen mérkőzött. A találkót 3:2 arányban a svájci csapat nyerte meg.

A rádió műsorából

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH-RÁDIÓ: 5: Falurádió, — 5:30: Hírek, 5:45—8:30: Reggeli zenés műsor, közben: 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke, kb. 7:40: Naptár, — 7:45: Levelezőink jelentik. 8:30: Műsorzárás, 11:30: Előadás, 12: Hírek, 12:30: Hangl., 13:15: Bartók-művek, 14: Időjárásjelentés, 14:11: Gyermek-újság műsora, 14:50: Hangl., 15:30: Gyógyolimpi, 16: Hangl., 16:30: Előadás, 16:45: Hanglezetek, 17: Külpolitikai kérdésekre válaszolunk, 17:15: Ifjúság hangja, 17:35: Jó munkáért szép muzsikát, 18: A Néphadsereg Híradója, 19: Egy falu — egy nő, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei, 20:45: Pique Dame, közben 21:55: Hírek, 22:20: Az operaközvetítés folytatása.

PETŐFI-RÁDIÓ, 6: Hangl., 6:45: Jó reggelt gyerekek! 7: Hanglezetek, 7:35: Hangl., 8:30: Előadás, 8:40: Hangl., 9:20: A sas fia, 9:40: Hangl., 10: Hírek, 10:10: Romantikus muzsika, 10:40:

Kalaposvetésben 59.44! A nyugat-német atleták legutóbbi válogatóversenyén Storch 59.44 m-t dobott kalapáccsal, ami az idei legjobb eredmény a világon. Ezen a versenyen

Az idei olimpia minden idők legnagyobb olimpiájának ígérkezik. Ezt mutatja az is, hogy ezen az olimpián indul a legtöbb versenyző s az előleklből itélve több számban igen jó eredmények várhatók. Az 1893-ban megtartott első újkori Olimpiai Játékok óta az alábbiakban alakult az egyes olimpiákon a résztvevő nemzetek és versenyzők száma. Az első szám a résztvevő nemzetek száma, míg a zárójelben lévő szám a versenyzők létszámát jelenti. — 1896, Athén: 13 (229), 1900 Párizs: 19 (676), 1904, St. Louis: 10 (495), 1906, Athén: 22 (901), 1908, London: 22 (2063), 1912, Stockholm: 23 (2541), 1920, Antwerpen: 29 (2806), 1924, Párizs: 44 (3652), 1928, Amsterdam: 46 (3115), 1932, Los Angeles: 38 (1792), 1936, Berlin: 51 (5469), 1948, London: 59 (5516), 1952, Helsinki: 70 (8500).

UJ VILÁGCSUCS!
Ukraina 3300 méteres női váltója július 1-én a Hruscsov-stadionban új világcúscsereedményt jutott. Az új világcúscs 6 perc 38.4 mp.

A ÖSSZEVONT MEGYEI VIZILABDABAJNOKSÁG ALLÁSA

1. Egri Fáklya II.	3	2	1	—	41: 5	5
2. Misk. Bástya	3	2	1	—	27: 8	5
3. D. Honvéd	2	2	1	—	25: 6	4
4. Egri Petőfi	2	1	1	—	18: 6	3
5. Hajdúszoboszló	3	1	—	2	8: 2	2
6. Diósgyőri Vasas	2	—	1	1	9: 13	1
7. Nyiregyháza	2	—	2	3: 39	—	—
8. D. Lokomotív	3	—	—	2: 41	—	—

A VÖRÖS METEOR SE területi elnöksége most értékelte a sportfejlesztési terv első felévi eredményét. A fejlesztési terv szerint a Vörös Meteorok 190 főt kell lepröbáztatni. A jelentkezők száma meghaladja a 350-et, július 1-ig már 32 fő tett teljes, 127 fő pedig részleges próbát. Tíz sportkörre van a területnek ezek versenyben állnak. A versenyzőlistát most a Rövidúrnagykereskedelmi Vállalat nyerte. A 55 sportmunkát kifejtő vállalat mellett vannak azonban olyan vállalatok, ahol nem sokba veszik a sportot és a kullogók közé kerültek. Ilyenek: Véndéglő Vállalat, Közraktár, Mezőker, Textilnagyerkeskedelmi, Élelmiszerkisker. Vállalat.

A „Manchester” mű angol burzöz vezelője hangsúlyozta szabadonbocsátást mert Pina lap szerint Piz bíróság döntése lesz teljesen ios elleni eljárászetgyűlés felhívás az eljárás folyásonban kötelei elleni vád alapokait nyilvánosság általában nem képes volna.

A levelező 15. azok a gyakranaszok, amelyek kormány alattok a hitleri kezletnek, vó képezik annaknak, hogy Pina musa álcázott

Angl., 10:50: Népi zene, 11:30: Műsorzárás, 13: Utóé-mikroronnal az országban, 15:20: Hangl., 15:40: Platalok zenei újságja, 16:10: Szórakoztató zene, 16:40: Előadás, 17: Orosz zenekari muzsika, 17:30: Hírek, 17:40: A falurádió, 17:55: Kamarazene, 18:40: Szív küldi szívnek szívesen, 19: Az ötéves terv nyomában, 19:15: Sport, negyedóra, 19:30: Táncczene, 22: Lengyelhangverseny, 22:27: Vonóségyes.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hűdö-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 42.40. Levelezési rovat telefontja: 31-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. Alföldi Nyomda-telephely.

ELADÓ keményfa próasztal és egy zongoraszek. Bercsényi u. 29.

ASZTAL hokedli eladó, Kőlcsey u. 10.

VENTILLÁTOROK, porvezető, kerákpár, varrógép alkatrészek, deszka anyag, ablakok, Soltészna. Kálvin-tér 2.

GERENDÁK építkezéshez, nagy asztalüzhely, székek asztal eladó, Kossuth u. 57.

RÓKAMIE tiszta jó állapotban eladó, Nyulas utca 13 sz.

ELADÓ egy világszöld lakkészítozt kombinált rekarnie, Csapó u. 52. II.

EGY 110 kg-os sertés eladó, Somogyi-Bacsó u. 29.

ÉPÜLETGERENDÁK és ablak van eladó, Wesseliéni u. 31.

ROASZTAL kisméretű, ebédlokrredenc és asztal, állólógas, mangorlógép eladó, Nagy Antal Révész tér kettő. emeleten.

SZEP nyulak ketreccel együtt is eladók, Marx Károly utca 36. sz. (Csillag-u.)

Aratást vállalom és lépa munkát. Bódi Ugyanott, marolészedést vállalom, Csát u. 46.

ELADÓ választott anyaloca és asztalüzhely, Rákóczi u. 33.

MODERN rókamié és fényezett teleháló eladó, Molnárné, Vöröshadsereg útja 77.

IRODAI frögép eladó, Dimitrov u. 29. sz.



AZ IX. EVFOLYAM

Egy

A kínai nép kimagasló ünnepe július 1-ét, a Párt fennállását

Mukden lakó ünnepi gyűlésen Lin Feng, kínai népi kormány vezetője a forradalmi háború gazdasági építéséről beszélt. Eszményeit: saját vezetést tudományozzák a must, hogy eressék a gazdaság munkáját.

A „Manchester” mű angol burzöz vezelője hangsúlyozta szabadonbocsátást mert Pina lap szerint Piz bíróság döntése lesz teljesen ios elleni eljárászetgyűlés felhívás az eljárás folyásonban kötelei elleni vád alapokait nyilvánosság általában nem képes volna.

A levelező 15. azok a gyakranaszok, amelyek kormány alattok a hitleri kezletnek, vó képezik annaknak, hogy Pina musa álcázott

Az olasz do országszerte s makkal küzd éri, Perugia és a felesbérők 2 tük a munkát, len, hogy a f, „regalia” nevű akarnak érvényesíteni a földbirtokosok tal megművelt földjeit több nek el a dolgo lők jelenleg a zalekát kapják.

A mezőgazdaságok megújított fennálló szerződés — érdekelt gazdasági sztrájkok délolaszországi közép olaszországi vidékén. A Mezőgazdasági munkaszervezést val uradalmi es

A „Le Mond” döntésével bírálja a kormányban követező lap hangsúlyozta döntésén csak csodálkozhatnak és a való ténykedete óta teljes

A pártatlan kezdetől fogva nem lehet össztettetés vádj ellen, mert fele két kísérővel autójában két